

Llamado a Población Para Ahorrar Energía Hace CEL

(Por Ismael Beltrán Solano). - Un llamado a todos los salvadoreños para consumir sólo la energía indispensable, hace la CEL, debido a los problemas que se están afrontando en la actualidad para prestar ese servicio.

Señalan que aun cuando los problemas más serios están ocurriendo en la Zona Oriental, donde el

servicio está prácticamente racionado, es necesario hacer conciencia en todos los salvadoreños para que traten de ahorrar energía, es decir, consumir estrictamente sólo la que es indispensable, o sea hacer un uso más racional. En la medida en que se economice se le puede proporcionar a otro sector.

En seis departamentos

del extremo oriente del país, como Morazán, La Unión, San Miguel, Usulután, San Vicente y La Paz ese servicio está siendo proporcionado no en toda su capacidad desde hace un par de semanas, y esto es por tercera vez.

Eso se debe, dicen, a los daños causados en las torres de CEL destruidas por diversas causas. Entonces, agregan, en aquella zona es necesario que la gente sepa el valor de ese servicio, pero destacan que se proporciona en forma equitativa, o sea que si a un sector se le da cuatro horas este día, mañana se le da doce, como un ejemplo.

Al hablar de los enormes daños que eso causa, mencionan las industrias que no trabajan en toda su capacidad, las pérdidas en la

industria lechera, si no hay energía eléctrica, no hay agua; las escuelas cierran sus puertas, las cooperativas agrícolas, así como las pesqueras y avícolas sufren grandes pérdidas por la falta de energía, además de que hay intranquilidad nocturna, sin luz en la noche, y otra serie de problemas que eso acarrea.

Muchas veces, las personas acusan a la CEL por la situación anómala del servicio, sin saber que las cuadrillas de trabajadores de la institución trabajan tesoneramente y arriesgan muchas veces sus vidas en la reparación de los desperfectos.

Antes de la actual situación afirman nadie se quejaba porque nunca

—Favor pase a la página 26.



AHORRE ENERGIA. — Funcionarios de la CEL hacen un llamado a la población salvadoreña para que use racionalmente el servicio de energía, por los grandes problemas que se enfrentan para mantener ese servicio, dicen. Algunas empresas han iniciado campañas en ese sentido, distribuyendo calcomanías con ese lema.

Pronto Construirán el Mercado No. 1 de S. Ana

SANTA ANA.—“La construcción del mercado Municipal N.º 1 está a un paso de iniciarse...”, afirma el alcalde Gabriel Isaias Acevedo, al serentrevisto en su despacho. El clamor público y especialmente de las comerciantes que tienen sus puestos en ese sector, es que cuándo se hará realidad esa obra y fue por ello que decidimos abordar al jefe edilicio.

“El problema que hemos tenido es la falta de un lugar adecuado para instalar temporalmente a más de 400 vendedores que tendrán que ser removidas mientras se hace la obra. Pero al decir un paso para iniciar los trabajos, consideramos que ya el sitio lo estamos consiguiendo...”, aseguró el alcalde. La obra consta de dos pisos, y

conforme el proyecto tendrá un costo de cinco mil millones de colones, aproximadamente.

“No sabemos si esa construcción será sacada a licitación... la decisión será ministerial...”, añade el jefe edilicio y a la vez señala que lo que si es también una realidad, es la construcción del puente para la prolongación de la 5ª. Calle Poniente que irá a conectar con la avenida Fray Felipe de Jesús Moraga. El presupuesto que es de 124 mil quinientos noventa y ocho colones con 54 centavos ya está autorizado y solamente estamos llenando algunos requisitos legales para iniciar la obra, que se hará con fondos municipales exclusivamente...” (W.M.)

Curso Turístico para Finalistas de Concurso

La realización del “II Curso de Orientación y Capacitación Turística”, dirigido a las finalistas del concurso Reina de Reinas de las Fiestas Agostinas de San Salvador, proyecta el ISTU con la Alcaldía.

El ISTU programa esta actividad por medio de la División de Empresas y Actividades Turísticas, cuyos objetivos son hacer ver a las jóvenes candidatas la importancia que tiene el turismo dentro de la economía nacional y aumentar el interés sobre lo que es el Patrimonio Cultural, natural y

turístico de El Salvador, lo mismo que fomentar en ellas el interés por el turismo interno.

El curso se desarrollará del 7 al 30 de septiembre, de las 14:00 horas en adelante, en el auditorium del ISTU.

Se espera que el evento revista gran interés entre todas las señoritas que participaron como candidatas a Reina de las Fiestas Agostinas, por cuanto el turismo, en cualquier parte del mundo, constituye un renglón de divisas y de mejoramiento integral de la nación.



HUERFANOS (Santa Ana). — Estos dos menores, cuyos nombres no fue posible averiguar, quedan en la orfandad al haber sido ultimados sus padres Marcelino del Carmen Vega y la profesora Ana del Carmen Sánchez de Vega. Los hechos ocurrieron en colonia Santa Leonor.

6 Bombas y 2 Incendios Causaron Alarma Anoche

En un lapso de veinte minutos que comenzó faltando diez minutos para las ocho de noche, seis bombas estallaron en distintos rumbos de la capital sembrando la alarma en la población.

La primera de las explosiones se escuchó al lado norte de la ciudad y se informó que había sido en el sector de la Colonia Layco.

Los otros cinco estalli-

dos se oyeron al poniente. Más tarde, fuentes oficiales informaron que los artefactos terroristas habían causado destrozos en la casa Comercial López Batista, entre la 5ª. Calle Poniente y 23ª. Avenida Sur; Repuestos Omar, en el Boulevard Los Héroes y 23ª. Calle Poniente, así

—Favor pase a la página 26.

En Marginales Piden los Mercados Sobre Ruedas

Amas de casa en zonas residentes en zonas marginales de la capital, visitaron nuestra redacción para hacernos ver que toda la población de escasos recursos ha visto con satisfacción el anuncio del mercado sobre ruedas que ha puesto en práctica la Comisión Ejecutiva del Decreto 544, con sede en el Ministerio de Economía.

Sin embargo, dijeron, no basta que se coloque dicho mercado sobre ruedas en una sola colonia, como se ha anunciado para este sábado 15 en la colonia Zacamil. Sugieren que se lleve también, si no es posible simultáneamente, si en forma progresiva, a las distintas colonias, barrios y áreas donde hay bastante población.

También recomiendan que ese “mercado sobre ruedas” no vaya a lugares donde ya existen mercados tradicionales, como el mercado Central, San Miguelito, San Jacinto, etc., porque constituiría una competencia para las vendedoras.

Finalizaron diciendo que además de frijoles, maíz, arroz, leche en polvo, frutas y hortalizas, debe venderse aceite vegetal y otros productos necesarios para la alimentación básica familiar. Esperan —dijeron las visitantes— que no sólo sea por unos meses el funcionamiento del “Mercado sobre Ruedas”, sino que se mantenga en forma permanente para evitar de una vez por todas, el acaparamiento de viveres y la especulación en los precios de los mismos. Esperan que haya buen resultado este sábado en la colonia Zacamil, para que las autoridades que intervienen en este trabajo se entusiasmen más y encuentren el apoyo de los productores de granos básicos y naturalmente, de los consumidores, que son, a la larga, los verdaderos favorecidos.

Decretan Ley Marcial de 8 p.m a 5 a.m en Morazán

SAN MIGUEL. En el Departamento de Morazán ha sido implantada la Ley Marcial de las 8 de la noche a las 5 de la mañana, según informaciones oficiales.

De acuerdo con otros datos de personas residentes en Gotera, cabecera departamental de Morazán, se asegura que en estos momentos se está llevando a cabo un movimiento de tropas del Gobierno “como nunca se ha visto en otras ocasiones en esa ciudad”.

Los mercados fueron cerrados ayer desde antes del mediodía y la venta de velas se ha vuelto un negocio de primer orden, pues las velas que antes valían 10 centavos ahora se compran a colón. Respecto al alumbrado, informan que

Gotera está sufriendo las consecuencias de las destrucciones de torres y de otros medios de conducción, desde hace más de un mes.

En Gotera —dicen extraoficialmente— hay nerviosismo entre las personas que allí residen, al grado de creerse que la ciudad se encuentra sitiada por los terroristas, cosa que no ha sido comprobada oficialmente en ninguna parte.

En cuanto a Perquin, que se encuentra unos 20 kilómetros al Norte de Gotera, cerca de la frontera con Honduras, afirmaron que posiblemente ha caído en manos de los terroristas, pero esto tampoco se ha comprobado oficialmente.

REO MUERE DE UN INFARTO

SAN MIGUEL. El reo Antonio Melara Martínez murió de un infarto al corazón ayer en el Penal de esta ciudad. Se encontraba preso por homicidio en el Ingeniero Francisco Orellana Márquez, a quien mató a balazos el 9 de julio de 1978 en la Villa El Triunfo, Usulután, cuando la víctima llegaba a su residencia.

El defensor, Dr. Manuel de Jesús Gutiérrez, había presentado una prueba en la que demostraba que el propio autor del delito era Coronado Cáceres, (ausente), cuya tesis “exploratoria” a la hora de la vista pública, que ya estaba próxima, según se informó.



INICIAN FIESTAS. — Ayer dieron inicio las festividades de Mejicanos, con el tradicional correo y el desfile de la Carroza del Comité Obrero de la localidad, con su reina Srta. Nuria Guadalupe Quintanilla. Las festividades son en honor a la Virgen del Tránsito, que se desarrollan del 13 al 20 del corriente.